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ATENÇÃO: Todos os raciocínios, contas, resultados matemáticos usados na resolução
da prova, devem aparecer na prova! Sob pena da questão não ser considerada.

Nota

1. [2.0 pt] Determine o domínio das funções:

a) (1,0) f(x) = ln

∣∣∣∣x2 − 2x+ 1

x2 − 5x+ 6

∣∣∣∣; b) (1,0) g(x) = cos(
√
(x− 2)(x+ 3)) + eln(x−1).

2. [2.0pt] Represente gra�camente as regiões dadas por:

a) (1,0)R = {(x, y) ∈ R2; (x− π)2 + (y − π)2 ≤ π2 e y ≤ |cos(x)|};

b) (1,0)R = {(x, y) ∈ R2; y ≥ |12x−
1
4 | e y ≤ |2x− 1|}.

3. [2.0 pt]Avalie os imites:

a) (1,0) lim
x→0

e2x − 2ex + 1

ex − 1
; b) (1,0) lim

x→0+
ln

[
x2 − x
x−
√
x

]

4. [2.0 pt]Avalie os imites:

a) (1,0) lim
x→1

x5 − 2x4 + 3x3 − 5x2 + 4x− 1

x2 − 2x+ 1
; b) (1,0) lim

x→+∞

x2 − 2x+ 1

x5 − 2x4 + 3x3 − 5x2 + 4x− 1
.

5. [2.0pt] Esboce o grá�co das funções:

a) (1,0) f(x) = |x− 2|+ |x| − 1; b) (1,0) g(θ) = |θ2 − 4|+ |θ2 + 4|.

6. [2.0pt] Construa o grá�co das seguintes funções:

a) (1,0) g(t) =

{ t+ 1 se t ≤ −1
0 se − 1 < t ≤ 1
t2 − 1 se t > 1

; b) (1,0) f(x) =

{ 1
x2−1 se x ≤ 0

1 se 0 < x ≤ 1
1

x−2 se x > 1

.

7. [2.0pt] Prove que qualquer polinômio de grau ímpar possui pelo menos uma raíz real.
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